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Πανηγύρεις Οσίου Αθανασίου του Αθωνίτου σε 
Αλμυρό και Δράκεια
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Την μνήμη του Οσίου Αθανασίου του Αθωνίτου εόρτασε 
σήμερα η Εκκλησία μας. Ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. 
Ιγνάτιος, στον Πανηγυρικό Εσπερινό, χοροστάτησε στο 
ομώνυμο Ιερό Παρεκκλήσιο του Αλμυρού, παρουσία της 
Υφυπουργού Παιδείας & Θρησκευμάτων κ. Ζέτας Μακρή, του 
Περιφερειάρχου Θεσσαλίας κ. Δημητρίου Κουρέτα, της 
Αντιπεριφερειάρχου Μαγνησίας & Βορείων Σποράδων κ. Άννας 
– Μαρίας Παπαδημητρίου, του Δημάρχου Αλμυρού κ. 
Δημητρίου Εσερίδη, του Βουλευτού Μαγνησίας κ. Χρήστου 
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Μπουκώρου και πλήθους προσκυνητών.

Ανήμερα της εορτής, ο Σεβασμιώτατος λειτούργησε στο ομώνυμο ιερό 
Εξωκκλήσιο της Δράκειας, παρουσία αρκετών προσκυνητών. Στην ομιλία του ο 
κ. Ιγνάτιος αναφέρθηκε στους τρόπους προσέγγισης και οικειοποίησης του 
Χριστού εκ μέρους των ανθρώπων. Είναι η αγάπη προς Αυτόν, η γνωριμία μαζί Του, 
μέσω της μελέτης της Αγίας Γραφής και του Ευαγγελίου και η εμπειρία των ιερών 
Μυστηρίων και μάλιστα, αυτό της Θείας Ευχαριστίας. Παρατήρησε, όμως, ότι 
συχνά οι άνθρωποι χάνουμε την αγάπη, παγιδευμένοι στην αμαρτία και στον 
εγωισμό και τότε η σχέση αποκαθίσταται με το Μυστήριο της Μετανοίας.

Αφού ανέλυσε το περιεχόμενο του ιερού Μυστηρίου της Εξομολογήσεως, ο 
Σεβασμιώτατος προεχείρησε σε Πνευματικό τον Εφημέριο του Αγίου Βλασίου 
Πηλίου Πρωτ. Στέφανο Κολυνδρίνη, έγγαμο Κληρικό και πολύτεκνο Πατέρα. 
Εκθείασε το ιερατικό του ζήλο, τον οποίο καλλιέργησε από τα νεανικά του χρόνια, 
με αποτέλεσμα σήμερα όλοι να τον καμαρώνουν. «Το φορτίο του Πνευματικού», 
τόνισε ο Σεβασμιώτατος, «είναι μεγάλο. Φέρει πάνω του τα αμαρτήματα των 
ανθρώπων και γίνεται το όργανο του Θείου ελέους, δίδοντας την συγχώρηση 
στους μετανοούντες».

Τον κάλεσε να γίνει πρόσωπο ενότητας, να δέχεται τους πάντες και να διακρίνεται 
από την απαραίτητη ταπείνωση, για να επιτελεί επαξίως το έργο του. Παράλληλα, 
εξήρε το έργο και την προσφορά του Εφημερίου της Δράκειας Πρωτ. 
Κωνσταντίνου Σταμάτη, «τον στυλοβάτη της ενορίας και το καλλίφωνο αηδόνι 
των Πρεσβυτέρων», όπως τον ονόμασε.








